

Дисципліна	Вибіркова дисципліна б «Англомовна література Канади»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредити – денна форма 2 курс, 3 семестр, 4 кредити – заочна форма
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма – 120 год., з них: 14 год. лекцій, 12 год. практичних; Заочна форма – 120 год., з них: 4 год. лекцій, 6 год. практичних.
Мова викладання	англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра практики англійської мови
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук, доцент кафедри практики англійської мови Калиновська Ірина Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівень володіння англійською B2; зацікавлення літературою
Що буде вивчатися	Формування літературної традиції в Канаді; тенденції розвитку сучасної канадської літератури; періодизація, класифікація, аналіз та інтерпретація класичних і сучасних англомовних художніх творів Канади; особливості індивідуального стилю канадських письменників та жанрова, тематична специфіка художніх творів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою навчальної дисципліни є вивчення основних тенденцій розвитку та особливостей англомовної літератури Канади для вирішення професійних завдань студентів-магістрів в галузі літературознавства і перекладу, їхньої успішної міжкультурної комунікації. Студенти дізнаються, хто з канадських письменників, за що і коли отримав Нобелівську премію з літератури, чи є переклади цих видань українською мовою, чи є «український слід» в англомовній літературі Канади, чому символом днів пам'яті і вшанування жертв військових і цивільних збройних конфліктів є червоний мак тощо.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Після вивчення навчальної дисципліни студенти знатимуть тенденції, етапи розвитку та періодизацію англомовної літератури Канади, її жанри, що сформувались у різні історичні періоди, їхні особливості, специфіку світобачення і світорозуміння канадських письменників, взаємозв'язки англомовної літератури Канади з європейською та світовою літературою і культурою, що сприятиме формуванню у студентів здатності глибоко сприймати художню літературу, відчувати авторський стиль письменників, розвиватиме образне і критичне мислення, естетичні смаки, поживить інтерес до художнього слова.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Студенти вмітимуть аналізувати жанри англomовної літератури Канади, характеризувати творчість канадських письменників та їхній авторський стиль, здійснювати інтерпретацію та аналіз художніх творів канадських письменників, зможуть оперувати фактичною інформацією і свідомо використовувати отримані знання для своєї професійної діяльності в усному чи письмовому перекладі, міжкультурній комунікації, при читанні та аналізі художніх творів.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Силабус дисципліни, навчально-методичний комплекс</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)